ВЫСТАВКА РИСУНКОВ «Я ГОРЖУСЬ АРМИЕЙ РОССИИ»

Праздник 23 февраля — хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины, праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

В преддверии праздника силами учеников 5-х классов была оформлена тематическая фотозона. Ребята могут познакомиться с родами войск, которые изображены на детских рисунках и выполненных коллажах. Там же учащиеся могут поздравить своих одноклассников и сфотографироваться всем классом у фотозоны.



